
 

 

ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINARIA DO CONSELHO DE CONSUMIDORES DA 
ENERGISA TOCANTINS DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S/A  
 

No dia 10 de abril do ano de dois mil e dezoito, na sala de Reunião 1, localizada à quadra 104 
Norte Av. LO 04, Conjunto IV, Lote 12A, Centro, Palmas/TO, sede da ETO, reuniram-se para a 
2ª Reunião Ordinária do ano os membros do Conselho de Consumidores da Energisa 
Tocantins Distribuidora de Energia S.A, ao final assinados.  

A reunião foi iniciada com a secretaria executiva dando boas-vindas aos participantes e 
membros do Conselho.  

Em seguida foram tratados os itens da pauta: 

1. Contrato Roberto Passos Palaci – rádio 96 FM; 
2. Alteração representatividade da classe poder público; 
3. Apresentação encontro Região Norte; 
4. Participação encontro Região Centro Oeste em Goiânia 17 e 18 de maio de 

2018; 
5. Momento com a Comunicação da ETO; 
6. Retorno sobre as reclamações realizadas na reunião com a diretoria da ETO; 
7. Ação nas escolas apresentação lúdica intermunicípios (palhaços). 

 

1. Contrato Roberto Passos Palaci: Rosilene informou que seguirá os procedimentos do 
grupo Energisa, solicitando cronograma das atividades para cumprimento dos prazos; Marta 
sugeriu que cada classe se responsabilize por um projeto;  

2. Alteração representatividade da classe poder público: Titular: Jailton Pereira Bezerra 
titular; Suplente: Marta Barreira Lustosa. Com esta alteração houve a necessidade de eleição 
para o cargo de vice presidente. Sr. Mário manifestou interesse, mas não tem 
disponibilidade em participar de todas as reuniões; Antonio Davi e Maria Guanamar 
aceitaram ser candidatos. O método de votação escolhido foi “votação direta” em que cada 
membro declara seu voto e o motivo. (Votação: Maria Guanamar: Marta; Rudnei; Antonio 
Davi: Mario). Pelos votos Maria Guanamar foi eleita como nova vice presidente do Conselho 
de Consumidores de Energia Elétrica do Tocantins.  

3. Apresentação encontro Região Norte: elaborado por Marta e validado pelos demais 
conselheiros. 

4. Participação encontro Região Centro Oeste, em Goiânia/GO, dias 17 e 18 de maio/18: 
Rosilene informou que este evento enquadra-se como despesas fora da área de concessão. 



 

 

Participantes: Antonio Davi e Maria Guanamar.  

5. Momento com a Comunicação ETO: Juliana apresentou as campanhas “satisfação com 
nossos clientes” e “variação de consumo”;  parceria Corecon s/consumo doméstico;  

6. Retorno sobre as reclamações realizadas na reunião com a diretoria da ETO: Rosilene 
apresentou as respostas.  

7. Ação nas escolas apresentação lúdica intermunicípios (palhaços);  

Quanto ao projeto de Conscientização e Valorização da Energia Elétrica, foi explicado que 
houve necessidade de locação de ônibus no valor de R$ 8.000,00 (oito mil reais) devido ao 
incidente ocorrido no Colégio Militar inviabilizando o uso do auditório. Aprovação locação 
ônibus: Sim: Rudnei, Marta, Guanamar, Mario. Sr. Mário ressaltou que devia ser suspenso, 
faltou planejamento; sujeito a riscos. 

Outros assuntos tratados: 

- Semana Nacional de Conciliação via Defensoria Pública 
- Apresentação das ações da Semana do Consumidor nas Agências de Atendimento Energia e 
Procon;  
- Planejar ações para as datas comemorativas em setembro;  
- Antonio Davi sugeriu um spot com apresentação/perfil do conselho e seus membros; 

Para constar, foi lavrada esta ATA que será assinada pelos presentes. 
 

 
 
RUDNEI FONSECA 
Presidente – Conselheiro Titular da Classe 
Residencial 

MARTA BARREIRA LUSTOSA 
Vice Presidente – Conselheira titular 
Poder Público 

 
 
 

 

MARIA GUANAMAR 
Conselheiro – Classe Rural 

MÁRIO CASTRO PILLAR 
Conselheiro – Classe Industrial 

 
 

 

ANTONIO DAVI GOVEIA 
Conselheiro – Classe Comercial 

ROSILENE NUNES DE SOUZA RODRIGUES 
Secretária Executiva 

 
 

 

ADRIANE CERQUEIRA RODRIGUES 
Secretária Executiva Suplente 

 

 


